



今天(星期二)

多云转晴
北风2~3级
-7~0℃



明天(星期三)

晴
北风转南风2~3级
-7~2℃



后天(星期四)

多云转阴小雪
南风转北风2~3级
-4~0℃

(张召旭)

全市危桥明年起将修补或重建

副市长任晓旺要求,10日内完成危桥检测鉴定

Y 影讯

今天看电影半价

《1942》
类型:历史
片长:145分钟 票价:30元
场次:09:25 10:45 13:15 14:30
15:55 17:10 19:50 20:30

《人再囧途之泰囧》

类型:喜剧
片长:105分钟 票价:25元
场次:09:45 10:20 11:00 11:35
12:20 12:55 13:35 14:15 14:55
15:30 16:10 16:55 17:30 18:05
18:50 19:30 20:00 20:50 21:25

《少年派的奇幻漂流》3D

类型:奇幻
片长:130分钟 票价:30元
场次:10:00 12:00 14:30 16:35
19:10

《我的老公不靠谱》

类型:喜剧
片长:100分钟 票价:25元
场次:11:55 18:30
鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供。如有变动,以影院当天排片顺序为准。

(凌文秀)

X 小知识

孩子经常吃果冻 会致 IQ 下降

英国最新研究显示,令食品颜色变得鲜艳的人工色素对孩子的危害程度等同于含铅汽油。所以,常吃果冻对孩子的危害程度等同于含铅汽油,除了会导致多动症等行障碍外,长期摄入柠檬黄、日落黄等6种人工色素,还会损害儿童的智力,严重时会使其IQ值下降5.5分。

(王洛)

要想白天不累

晚上“子时”前入睡

晚上23点到午夜1点,也就是子时,是人体阴阳交接的时候。《黄帝内经》说:“阳气尽则卧,阴气尽则寐”。所以,这个时候是睡眠的最好时间。也就是要学会顺应大自然昼夜的阴阳变化,如果继续熬夜,或过了午夜1点入睡,就会耗损人体的阳气。

(宗和)

Z 征集

免费征集聊天宝贝

本报长期免费征集聊天宝贝,应征宝贝可以聊聊发生在自己身上或身边的小事情,尤其是令自己感动、难忘或者是有趣的事,字数控制在200字以内,加上父母对自己的评价或寄语,一起发给我们,咨询热线8451234。

本报聊城12月17日讯(记者张召旭 通讯员张迪)17日,副市长任晓旺在全市危桥改造工作调度会上要求,要在10日内完成对全市大小桥梁的危桥检测鉴定任务,并制定修补或重建实施方案。危桥改造工作明年将全面铺开,并完成大部分的改造任务。

任晓旺指出,当前,通过各方

反映、调查,发现部分桥梁破旧严重,已成为影响市民出行,危及市民安全的危桥,对此市委市政府高度重视,要求各级有关部门要高度重视,尽快研究、制定方案,采取有力措施,全面做好危桥改造工作,确保市民安全畅通出行。

任晓旺要求,要在10日内完成对全市大小桥梁的危桥检测鉴定任务,并制定修补或重建

实施方案,及时上报。对检测确定的危桥要及时采取临时防护措施,确保安全。12月底,将对全市危桥改造工作再次进行全面细致的安排部署。2013年危桥改造工作要全面铺开,并完成大部分的危桥改造任务;2014年危桥改造任务要全面完成;2015年要完成个别桥梁的改造任务。

天一放晴气温却降了下来

市民需留意,后天还将有小雪飘下

本报聊城12月17日讯(记者张召旭)17日的一场北风,将连续笼罩聊城3天的大雾吹散,天一放晴气温却随之降了下来。记者从聊城市气象台了解到,最近两天最低气温将降到-7℃左右,20日聊城又将迎来小雪天气。

“终于晴天了,就是有点冷,自

从13日下雪后一直有大雾,还没怎么见过太阳。”17日,在北风的作用下,连续笼罩水城3天的大雾终于散去,但气温也要比前两天低。据聊城市气象台发布的天气预报,18日、19日聊城的最低气温将降到-7℃左右。

聊城市气象台的预报员还预

报说,受暖湿气流和冷空气交汇影响,预计20日聊城将迎来小雪天气。气象台工作人员提醒,降雪过后道路湿滑,市民出行时一定要注意安全。由于降雪过程中还会伴随着北风,菜农朋友们要注意蔬菜大棚的保温加固。

临清贡砖生产技艺展厅建成

建筑面积200平方米,整体用自产的青砖垒砌

本报聊城12月17日讯(记者凌文秀)记者从临清市文广新局获悉,临清永祥贡砖生产基地展厅已基本竣工,展厅建筑面积200平方米,建筑整体用基地生产的青砖垒砌,为仿古式结构。

目前,非遗保护中心工作人员正在对展厅进行设计布展,将完整展示贡砖的历史价值及生

产加工的选土、搅拌、制坯、晾坯、装窑、烧窑、润窑、出窑等工序场景。

据了解,临清市2007年对“临清贡砖烧制技艺”项目进行了非遗申报,该项目由明永乐初到清代末,跨越了500余年的发展历史,且传承至今。1996年,在临清城西西陶屯,作为窑户的

后代,掌握传统制砖工艺的景永祥恢复了古砖生产,其生产的古砖规格大小基本上按照以前北京贡砖的规格,通过了山东省工程建设监督中心鉴定。景永祥已被省政府确认为“临清贡砖烧制技艺”项目传承人,“临清永祥贡砖生产基地”也被确定为项目传承基地。

电热毯最多六年就该“下岗”

老人、婴幼儿和孕妇要谨慎使用

随着天气变冷,增温快、保暖好的电热毯成了不少消费者的首选。但使用电热毯一定要注意安全,尤其要注意其6年的使用期限,老人、婴幼儿和孕妇则要谨慎使用。

17日下午,记者在昌润路一大型超市看到,电热毯专柜摆着不同品牌的十几种产品。据超市工作人员介绍,根据制作工艺及用材质量不同,单人电热毯的价格在50元

至100元不等,双人电热毯的价格在100元至300元不等。

当问及电热毯的保质期,很多购买的市民都不清楚,甚至有市民家的电热毯已经超过安全使用期限。记者在超市电热毯专柜看到,每件产品上都标有“安全使用期限6年”字样,但很多市民都没有注意到。

“婴幼儿使用电热毯时要加上隔离层。”聊城市人民医院儿科医生赵自广说,电热毯在使用状态会

有很低的电磁场,这个电流虽然非常微小,但对于年老体弱或心脏病患者,婴幼儿及孕妇均存在潜在的危险性。

赵自广建议,要使用质量好的品牌电热毯,千万注意不要折叠。使用时,一般应在睡前1小时通电加热,入睡前关掉电源。经常使用电热毯的人,早晚应增加饮水量,以减少电热毯对身体的危害。

(郭庆文)

葡萄酒好处多但饮用要适度

近年来,随着人们健康理念的增强和对红酒文化的热爱,葡萄酒消费在国内不断攀升。然而专家提醒,葡萄酒虽对人体有很多益处,但是饮用要适度,同时四类人群要忌饮。

山西中医学院附属医院心血管内科主任医师胡志耕说,葡萄皮

中含有大量的营养,能降低胆固醇和软化血管。葡萄籽里面则含有白藜芦醇,具有抗氧化、抗肿瘤,保护心血管和防止机体老化等功效。研究显示,每天晚上在睡前喝一杯葡萄酒的确可以令脸色红润。

然而胡志耕建议,引用葡萄酒不能过量,每天一小杯为宜。同时,

孕妇、肝病者、胃病者应忌饮。孕妇饮用葡萄酒会对胎儿脑神经造成伤害,导致胎儿出生后智力不健全、智商低等。另外,葡萄酒会对胃造成刺激,给肝脏功能带来负荷,因此饮用葡萄酒会加重肝、胃患者的病情。

(王学涛 王菲菲)

X 寻物

寻物启事

12月14日早晨,市民孙女士在中通时代豪园小区丢失魅族手机一部,红色外壳,手机里存有重要联系人的电话,丢失后很着急。如有捡到者,可拨打本报热线8451234或孙女士手机13863587879,联系归还事宜。

(焦守广)

L 历史

历史上的今天

1271年12月18日 元世祖忽必烈下诏,改蒙古国号为“大元”。

1402年12月18日 明成祖朱棣决定迁都北京。

1412年12月18日 明成祖朱棣决定令郑和进行规模更大的一次远航。

1865年12月18日 美国废除奴隶制。

1938年12月18日 汪精卫公开叛国投日。

1959年12月18日 世界上第一台晶体管计算机IBM7090由美国国际商用机器公司制造成功。

1978年12月18日 中共十一届三中全会召开,开始全面认真地纠正“文化大革命”中及其以前的左倾错误。

T 提醒

使用新型 交友工具需谨慎

贵阳市警方发出安全提示,“微信”、“漂流瓶”和交友网站等新型交友工具日渐流行,一些不法分子利用这些平台实施各种犯罪活动。

警方从目前国内发生的涉及利用新型交友工具犯罪案例分析,犯罪分子多采用“随机钓鱼”、约会见面等方式,对受害者实施诈骗、抢夺、强奸等侵权和严重侵犯人身权利的犯罪行为。

警方提示,使用“微信”、“漂流瓶”、“米聊”和微博私信等新型交友工具的市民,交友时一定要谨慎,不要轻信陌生人。在网络设置中注意保护个人隐私,不要轻易透露个人信息。遇陌生人搭讪时尽量不要搭理。与陌生人第一次见面时,应该叫上朋友陪同,不要单独前往。此外,约会时如果对方提出借钱、借手机等要求时,需提高警惕,遇到异常情况要及时报警。

(胡星)



聊城青年旅行社

冠县分社电话: 13406354188
在平分社电话: 0635-2141234
高唐分社电话: 0635-3900366

24小时旅游热线: 0635—2115556 2115557 8225111 2115177 地址: 聊城东昌东路一所东门 市水利局西邻

特推

我要去海南 尊贵之旅
昆明大理丽江双飞六日游
厦门土楼龙川大峡谷双飞五日游

2280元/人
1380元/人
2180元/人

柔情蜜月巴厘岛
深品泰新马经典游
欧洲六国十二日体验游

5980元/人
4680元/人
10600元/人